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Generic Hash), що дозволяє більш рівномірно та коректно розподілити навантаження для 

будь-якого сценарію. 

Таким чином можна підрахувати що обирати веб-сервер потрібно вибирати виходячи 

з 3 аспектів:  

1. Відвідуваність ресурсу. 

2. Операційна система. 

3. Серверна частина додатку (чи може генерувати динамічний контент). 
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В системі Moodle розроблено модуль, який призначений для аналізу дистанційних 

курсів кафедр ОНТУ. З його допомогою формуються звіти різних кафедр. Отримана 

інформація допоможе викладачам досягти єдиного підходу до викладення навчального 

матеріалу в системі дистанційного навчання ОНТУ. 

Покращення функцій Дистанційної навчальної платформи є результатом роботи, що 

включає розширення можливостей збору статистичних даних для адміністраторів і 

викладачів. Це дозволить краще відслідковувати діяльність студентів і викладачів на цій 

платформі. Використання інформаційних технологій в навчальному процесі покращує 

цифрові навички та здатність до складного мислення, а також надає студентам можливість 

вирішувати проблеми навчання творчим способом. 

Дистанційний навчальний процес за допомогою платформ Мoodle дозволяє 

студентам, викладачам та адміністраторам даного навчального процесу співпрацювати в 

одній системі, що забезпечує доступність для студентів до інформації, а викладачам – 

контроль за їх прогресом. Мета даної роботи полягає у розширенні можливостей платформи 

Мoodle і додавання елементів збору та відображення статистики. 

Для досягнення даної мети було створено функціонал розширення системи Мoodle. Ці 

розширення дозволяють збирати, обробляти та аналізувати дані, а також відображати їх у 

вигляді веб-звіту або звітів в іншому форматі. Розширення повинні бути сумісні з системою 

Мoodle та мати стандартний функціонал системи. Крім того, дані мають відображатись в 

зрозумілій формі для користувача. 

В роботі були розроблені плагіни розширення для системи Moodle, які збиратимуть 

статистичні дані та виводитимуть їх у певному вигляді. Розширення мають наступні вимоги: 
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1. Плагін повинен обробляти базу даних та бути сумісним з системою Moodle, 

використовуючи його структуру та мати можливість додавання плагіну за допомогою 

стандартного функціоналу системи; 

2. Розроблені модулі мають забезпечувати збір, обробку та аналіз даних про систему 

Moodle та відображати її у вигляді Web-звіту або звітів в інших форматах; 

3. Розширення має представляти дані в зрозумілій користувачу формі: у вигляді 

графіків, таблиць тощо; 

Плагін має бути захищений від використання особами, які не мусять мати доступ до 

статистичних даних системи Moodle;  

Система статистики повинна бути захищена від несанкціонованого доступу. Доступ 

до статистики мають тільки адміністратори, які можуть переглядати статистику в графічному 

вигляді або у вигляді таблиці. Якщо адміністратор бажає, то може відобразити всю 

статистику за всіма кафедрами, включаючи активність, її кількість та відсоток її 

використання порівняно з іншими модулями. Для графічного відображення 

використовується числове представлення активності у таблиці. 

Модуль загальної статистики відображатиме повну інформацію про користувачів та 

курси. Доступ до статистики мають тільки адміністратори через меню статистики у вкладці 

«керування сайтом». 
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Освіта має винятково важливе значення для соціально-економічного розвитку та 

культурного збагачення суспільства, наділяючи людей відповідними знаннями та вміннями 

для покращення навичок, здатності до продуктивної праці в умовах подальшого глобального 

розвитку, домінантою якої є інтелектуальна економіка. Для України актуальним є завдання 

ефективного забезпечення та організації навчання учнів/здобувачів освіти у системі освіти, 

що трансформується, формуючи нову інформаційну ментальність всіх зацікавлених сторін. 

Розв’язання цього завдання вимагає постійного моніторингу та оцінювання стану системи 

освіти, в основі яких лежить збір, опрацювання інформації, аналіз освітніх даних, необхідних 

для забезпечення ухвалення обґрунтованих управлінських рішень [1]. 

Актуальність проблеми інформатизації управління навчальним закладом полягає в 

створенні, впровадженні та розвитку комп’ютерно-орієнтованого освітнього середовища на 

основі інформаційних систем, мереж, ресурсів і технологій. Головною метою є підготовка 

фахівця, в тому числі керівника закладу освіти до діяльності в умовах інформаційного 

суспільства, комплексна перебудова педагогічного процесу, підвищення його якості та 

ефективності. Вирішенню цього питання сприяє інформатизація навчального закладу. 

http://teacode.com/online/udc/00/004.9.html
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